

南海问题,你们这么说,难道不亏心吗?

人物1 菲律宾总统

阿基诺妄将中国比作纳粹德国

我外交部:对荒谬无理言论深感震惊

阿基诺谬论

据报道,菲律宾总统阿基诺在对日本的访问中,将中国在南海的行为与纳粹德国相提并论,并呼吁美国作为超级大国在南海问题上发挥作用。

我方回应

外交部发言人华春莹3日表示,中方对菲方领导人有关荒谬无理言论深感震惊并强烈不满。“我再次严肃正告菲方某些人丢掉幻想,回头是岸,停止挑拨挑衅,回到通过双边渠道谈判协商解决争议的正确轨道上来。”华春莹说。

“上世纪70年代以来武力非法侵占中国南沙群岛部分岛礁的是菲律宾;1999年以来企图以‘坐



据新华社

人物2 美国总统

奥巴马“肘击论”自扇耳光

美国总统奥巴马1日再提南海问题,声称中国在南海问题上的一些诉求“可能合法”,但“不能用肘击并把他人推开的方式”达成目的。新华国际客户端解读了奥巴马的原话。

奥巴马:中国的一些诉求可能是合法的,但他们不应该试图以肘击和推搡他人的方法达成目标。

【解读】承认中国有合法诉求,但不肯承认中国的合法权利。在中国南海地区,中国恰恰是保持克制的一方。派军舰飞机挑衅、干扰中方正常活动,恰恰是某些别有用心的国家对中国的“肘击”。

奥巴马:如果各方根据国家



大小或海军实力而非根据法律提出主张,那么我认为这将不利于亚洲和亚太地区的繁荣。

【解读】承认南海问题军事化不利于地区繁荣,但不肯承认正是美国在支持中国周边一些国家强化军事力量并对抗中国,给地区带来不稳定因素。

据新华国际客户端

我方回应

外交部三连问 驳斥有关谬论

对于个别国家称中方在南海问题上要遵守国际规范的言论,中国外交部发言人华春莹3日表示,中方反对对国际法进行随意曲解,这样做如果不是“双重标准”,只能是另有所图。

华春莹说:“近期一些国家在南海问题上不断提及国际法,如果他们仔细研究过相关国际法,那么请告诉我们,哪条国际法禁止中国在自己拥有主权的岛礁上进行合理建设?哪条国际法允许一国舰机对其他国家岛礁进行抵近侦察?哪条国际法允许一国以航行自由为名损害其他国家主权和正当合法权益?”

“我们反对对国际法进行随意曲解,这样做如果不是‘双重标准’,只能是另有所图。”她说。

华春莹再次重申,中方有关活动合法、合情、合理,中国是国际法和国际规则的维护者和建设者。中国不做违反国际法、损人利己的事,同时坚定依法维护国家的主权、安全和发展利益。

据新华社

常州供电倾力服务轨道交通施工

6月2日上午,一群头戴安全帽,身着浅灰色工作服的电力工人正在文化宫路口冒着滂沱大雨紧张施工,对埋在地下的4条10千伏电缆线路迁移改造,为常州轨道交通文化宫站“让道”。电力工人们时而爬进电缆沟进行电缆接头制作,时而对已经放好的电缆进行检查试验,全然不顾电缆沟内的污水没过小腿,倾盆大雨在身上肆意流淌。

李尔东 奚青兰 陆文杰

地铁工程共需建设110千伏牵引站3座,安装临时用电箱式变压器51台,另外还需要抬高一条500千伏线路和一条220千伏线路,入地7条110千伏、35千伏线路,迁移30多条10千伏线路。目前,国网常州供电公司已经完成了95%的线路迁改和31台临时用电箱式变压器的安装投运,预计所有的迁移工程将在7月中旬结束。

Jia.com 齐家网 装修 | 建材 | 家具

6.6-7齐家网家装建材购物节盛大开幕

最高返现350元

全城比价 买贵就赔

HOT 超级人气爆款推荐

更多优惠现场公布,具体以现场公示为准



爆 1999



爆 599



爆 799



爆 88



爆 66



爆 1550



爆 299



爆 660

活动地点:江东中路313号齐家网建材馆
(与奥体大街交汇处)地铁奥体东站3号口

报名热线: 400-880-2600

更多详情请登录齐家官网

www.jia.com 或扫描二维码

